

舊社國小113學年度第2學期班親會家長建議

年級	建議	回覆
一年級	英文沒有課本，不太清楚上課進度，亦無法協助複習，這部分可以把老師上課內容或教材分享給家長嗎？	一年級的英文課程，屬於「彈性課程—國際面面觀」，主要以字母認識、歌曲學習及文化探索為主。教材由老師依據教學目標與學生需求設計，重點在於讓孩子在輕鬆愉快的氛圍中學習。
	請問學校廁所可以放置公用衛生紙嗎？	目前無專案經費可運用，未來將積極研議可行計畫。
	班上桌椅真的太舊，感覺一摔就散，除了修校園周邊，真沒經費更換了嗎？教室舊沒關係，桌椅會搖，不太OK。	學生課桌椅有任何損壞，可直接送總務處進行修繕，如無法維修之桌椅，會換一個給學生使用。
二年級	希望社團可以更多一點，圍棋社之類的。	113學年第一學期即已開始開放課後社團開課申請，可參閱每學期初校網最新公告訊息。
一年級 三年級	建議可在學校周圍路口設置行人穿越專用號誌按鈕。	已聯繫過相關單位，未來持續積極爭取。
三年級	建議環校步道鋪設PU跑道，以維護晨跑安全	環校步道併於通學步道一併整修，考量原為人行步道及後續維護考量，目前規劃以噴花地坪施作。
	期望籃球場能有簡易遮陽。體育課戴墨鏡並不是好建議，畢竟體育課需要跑跳以及有多項球類活動。	舊社國小目前有體育館進行體育課程，戶外球場目前無風雨球場的經費做簡易遮陽的規劃。
三年級	期中、期末考時，小朋友不能問問題，也不能舉手去上廁所，未免太嚴格了，小學時期是孩子適應學校生活的開始，應該循序漸進，耐心的教導。	
四年級	學生考試比照國考，學生禁止提問。目的是？請說明。 *小學生就學階段，很多事情需要學習及經驗的累積，才能慢慢判斷可以跟不可以的差別，是否可以調整作法，不要硬性規定，尤其低年級孩子可能隨時有生理需求或特殊問題需要老師說明。 *建議還是可以讓學生提問，但是要教導那些可以問？那些不能問？最後高年級小孩子自然就能判斷考試的流程及注意事項，也不會影響後續銜接國中課程的相關考試。	<ol style="list-style-type: none"> 1. 上廁所乃生理需求，可依需要告知監考老師。 2. 教師解說內容會因人而異，說明內容之多寡或深淺，亦直接影響學生作答。基於公平之考量，正式考試不另做說明。相關學習，老師均會利用平日小考訓練。
三年級	期中、期末考現在不會主動公布成績級距，家長難以了解這次試卷的難易度來評估孩子在校學習的狀況，況且根據教育部規定，學校是可以公布級距的，請問學校為何不主動公布呢？	<ol style="list-style-type: none"> 1. 從成績級距很容易看出少數學生成績在班級內排序，基於個人隱私，不宜公開。 2. 建議有需求的家長可私下詢問老師。 3. 題目難易度無法從成績來直接判斷。
四年級	不公布成績級距，很難了解題目難度和程度，教育部規定可公布級距	

二年級	學期獎狀可以多點項目，本就是鼓勵性質。	
三年級	上學期有些競賽的獎項沒有主動發獎狀給孩子，獎狀會紀錄孩子因為什麼而獲獎，是最重要的獎勵品和紀念，希望學校這邊能不吝給予。	依實際競賽內容頒發獎狀。
四年級	獎狀頒發明顯減少，國小應多鼓勵孩子追求獎項，增加榮譽感。 各式活動如有鼓勵性質，請不要吝嗇給予獎狀鼓勵。	
四年級	準時上下課 有關下課時間常態性被拖延的問題，希望學校重視，能準時下課。希望學校能審視課堂設計、學習安排是否造成導師負擔教不完。	已提醒全校教師調整。
	是否有統計各班參與校內競賽或活動的參與度。	積極鼓勵學生參與各項活動與競賽，提升學生參與意願。
	學生集會、結業式，部分集會調整為視訊辦理，這是疫情期間不得已的辦理方式，為何舊社國小現在部分集會活動，還在用視訊辦理?請考量學生公民素養的培養，在公開集會的秩序、發言、觀察、還有政令宣導等，面對面的直接效果，絕對會比視訊辦理方式更確實，對孩子的公民教育養成甚是重要。	學生分學年集會基本上以實體為主，期初、期末需全校共同參與而場地空間不足時，即會安排部分學年於班級中線上參與直播。
	學校重要會議的進行，有邀請家長參與的，應該以實體會議討論，不應該以視訊會議辦理，參加家長雖然還是可以以視訊方式參與，但是參加實質討論時，家長可能有很多不了解的或是需要校方說明的，但卻不方便提問，這樣家長代表來參加的意義跟目的可能就無法落實，很多時候變相就莫名其妙幫學校背書了。	學校重要會議的進行，無論線上與實體，將會參酌提議與討論的實質需求，加上實際與會家長的參與意願，再擇定實體或線上的召開模式，讓與會委員及家長都能充分表達想法及意見。
	上學期提出午餐有異物、不潔問題，請問後續具體是否有改善?因為反應後，我的孩子馬上吃到異物，我很關心，請學校答覆，感恩。	1. 午餐製作流程有其標準SOP，也在流程中設定重要的管制點，並以表單表列勾選確認，以盡可能避免出現衛生安全的問題，且由午餐承包商營養師及學校營養師共同監督管理。另每學期衛生局和教育處會不定時來稽查。 2. 若午餐餐點中發現異物，班級導師會第一時間反應給午餐廚房，廚房人員會到班了解情形，之後於午餐會議中討論，如果是午餐廠商造成的會記點裁罰，要求廠商填寫異常處理單，提出矯正措施以避免再次發生。
一年級	通學步道配套措施	1. 汽機車現場由保全、導護志工及教師積極引導分流，汽車停靠金竹路，機車停靠東一門。 2. 學生部分，步行者可走正門臨時通道與東一門；安親班步行接送集中正門，安親班汽機車接送集中於東二門。
二年級	請問上學的機車、汽車接送區能否分流?因施工北側迴廊都已封閉，臨時通學步道可能無法容納尖峰人潮，造成汽機車更容易擁擠塞車，機車接送區改至東一門是否可行呢? 若天雨，能否讓導師帶整個班(家長接送的)學生在旋風館避雨並等待接送。	

三年級	<p>1. 施工期間，可否將警衛室前停車格區域清空，讓騎機車家長入校內停放。幼兒園及低年級在校內北側門迴廊處等待，其他學生可由東一門放學。</p> <p>2. 安親班的接駁車應該停放於東二門往南那一段，以及應該於13:00/16:00再到校接送。因為他們也都是在校內集合完才會發車離開，這樣才能好好分流。</p> <p>交通疏導的問題，每日上下學，因大門施工，導致交通混亂，需要請人員加強疏導。</p>	<p>3. 校內空間運用已至極限，加上正門左右兩側均在施工中，動線上有多方視線死角，此時大量機車進出容易造成混亂及意外，另再考量尚未放學的中高年級學生安全，暫不開放校內北警廣場或炫風館等空間。</p> <p>4. 雨天時家長接送學生，因人數眾多，時間不一，汽機車或步行均有，所以為提升整體接送安全與暢行動線，建議家長可將汽機車停妥在離校一段距離，再撐傘或穿雨衣，走一段路至東一門或正門接送學生，導師們也會提醒有帶雨具的學生先行穿好拿好，以上感謝您的配合!</p> <p>5. 東二門本為安親班車輛接送區，有相當多的大型車輛，依學生集合慣性與速度，有部分在12:45分即已上車離開。為讓學生順利並安全上車，請家長接送汽機車勿在東二門附近停靠，感謝!</p>
四年級	上下學接送安排和分流，希望學校能協助規劃，尤其是週三和週四的放學時間。	
六年級	學校的工程，讓小孩上下學很危險，得走在馬路上，是否有加派老師、志工導護？	<p>1. 校園周邊道路-舊社國小通學步道工程，預計於本年度7月份完工。期間委託廠商施工，內容依照合約履行，依照施工進度逐步完成，施工期間建請家長、學生共體時艱，期待完工後，能給學生及周邊民眾更安全且舒適的通學步道。</p> <p>2. 有關樹木移除跟移植經過樹醫生評估。人行道金竹路段因樹木根結盤錯突出地面，影響行人路行安全;左右及後側步道，因不符合人行步道最低寬度需達150公分規定，故校園四周全部納入整修計畫。</p> <p>3. 施工前說明會，本校家長會-許會長(112)與簡會長(113)皆有參與會議。</p>
幼兒園	修繕時間安排在開學非常不適合。	
二年級	學校目前通學步道的施工預計何時會完工呢？	
五年級	<p>希望學校能在舊社網頁或FB統一做說明與解答。</p> <p>請問校園周圍人行道拓寬工程</p> <p>1. 為何不是選在暑假施工？</p> <p>2. 看起來犧牲了校園空間並砍了許多老樹。</p> <p>3. 施工前是否有請家長會委員或代表參加說明會進行了解？</p>	
六年級	<p>校園施工盡可能排非上課時候，近日路況危險。</p> <p>學校的人行道之前並沒有損壞嚴重，不懂為何要動這麼大的工程，影響學生的安全，家長接送也不方便，整個校園都被工程包圍，真的非常危險，考量不周全，孩子也沒有活動空間。</p>	
六年級	<p>繳費智慧通繳交註冊費，家長反映便利性高，但因沒有收據，故不確定是否需上傳繳費的截圖照片。</p> <p>希望學校除了在課業外，能更加支持學生參與科展並給予支援。因為孩子從這項活動學到了團隊合作，事前規劃，自己做簡報等...難得的經驗，將來在社會上有很大的益處。</p>	<p>為讓繳費的家長能立即知道，自己已經完成繳費，建議上傳繳費證明，讓繳費資料留在系統內，供家長及學校出納查詢。</p> <p>1. 除了課業，校方提供各種校內、外活動訊息予學生參與，歡迎家長多留意學校網頁訊息。</p> <p>2. 科展團隊，原則上由老師依學生參與興趣選擇，若孩子有興趣，均歡迎洽詢自然老師。</p>
六年級	本年度畢業典禮調整在星期一白天辦理，對家長來說時間比較不方便，因為學弟妹都還在學校上課，無法參加畢業典禮，也感覺比較沒有畢業的氣氛，希望反映給學校參考調整。	感謝您的建議，第22屆畢業典禮預定6/16上午辦理，活動結束會進行檢討會議，以做未來畢業籌畫的參考依據。